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9. gyakorlat
B-fa, hash

1. Egy Bgo-fanak (huszadrendii B-fanak) 10° levele van. Mekkora a fa szintjeinek minimalis, illetve
maximalis szama?

2. Nyitott cimzéssel hasheltiink egy 11 elemii tablaba a h(k) = k (mod 11) hash-fliggvény és kvadratikus
maradék préoba segitségével. A kovetkezo kulesok érkeztek (a megadott sorrendben): 6,5,7,17,16, 3,2, 14.
Add meg a tdbla végs6 allapotat! Mit kaptunk volna, ha linearis prébét hasznédltunk volna?

3. Kettos hashelést haszndalva szirja be egy kezdetben iires, M = 11 méretii tablaba a kovetkezd kulcso-
kat (ebben a sorrendben): 26,3,48,14,15,7. A hasznalt hash fiiggvény legyen h(k) = (k mod M), a
prébasorozat hash fiiggvénye pedig h'(k) = 14 (k mod (M —5)). Minden besziirds utén rajzolja le a
tabla pillanatnyi allapotat!

4. Adott az f(k) = (3k mod M) hash fiiggvény, ahol M = 11. Ezt a hash fiiggvényt valamint kvadratikus
maradékprobat hasznalva szirja be egy kezdetben iires, M méretli hash tabldba a 6, 13,24, 3,14,2,17,10
kulcsokat, ezutdn torolje a 13, 24 kulcsokat, végiil szirja be a 25 kulcsot! Minden miivelet utan rajzolja
le a tabla pillanatnyi allapotat! Hany titkozés tortént Osszesen?

5. Kett6s hashelést hasznalva szirja be egy kezdetben iires, M = 11 méretii tablaba a kovetkezo kulcsokat
(ebben a sorrendben): 13,2,8,30,19,29. A hasznalt hash fiiggvény legyen h(k) = (2k mod M), a
prébasorozat hash fiiggvénye pedig h'(k) = 14 (k mod (M — 3)). Minden besziirds utén rajzolja le a
tabla pillanatnyi allapotét!

6. A T[0: M] tabldban 2n elemet helyeztiink el az els6 3n helyen (3n < M) egy ismeretlen hash-figgvény
segitségével.(Csak besziras volt, torlés nem fordult el6.) A tdbldban minden 3¢ indexii hely tiresen
maradt (0 < i < n). Legfeljebb hény titk6zés lehetett, ha az iitk6zések felolddséra a) linearis probélast
b) kvadratikus maradék prébalast hasznaltunk?

7. Egy m méretli hash-tdblaban mér van néhany elem. Adjon O(m) lépésszamu algoritmust, amely
meghatarozza, hogy egy ujabb elem linedris prébaval torténé besziurasakor maximum hany titkozés
torténhet.

8. A bg...b, alaki n + 1 hosszu bitsorozatokat akarjuk tarolni. Tudjuk, hogy a by paritdsbit, ami a
sorozatban az egyesek szamat parosra egésziti ki. Ha nyitott cimzés{i hash-elést haszndlunk h(z) =z
(mod M) hash-fliggvénnyel és linearis probéaval, akkor M = 2" vagy M = 2" 4+ 1 méretii hash-tdbla
esetén lesz kevesebb iitkozés?



